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regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Kooiman (SP) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over gijzelingstrainingen in gevangenissen (ingezonden 22 mei 2014). 

Mededeling van Staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
18 juni 2014). 

Vraag 1
Erkent u dat het trainen van gevangenispersoneel voor crisissituaties zoals 
gijzelingsacties, opstanden en brandoefeningen van groot belang is voor de 
veiligheid van gedetineerden en personeel en uiteindelijk ook voor de 
Nederlandse samenleving? Erkent u dat het belangrijk is dat deze trainingen 
op frequente basis aangeboden blijven worden en dat daarop dus nooit 
bezuinigd mag worden? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 2
Zal er bezuinigd worden op de trainingen voor dergelijke crisissituaties? Zo 
ja, waarom? Kunt u uw antwoord uitgebreid toelichten? 

Vraag 3
Zal het personeel nog steeds evenzeer voldoende voorbereid zijn op 
bedreigende situaties onder het eventueel nieuwe trainingsbeleid als onder 
het oude trainingsbeleid? Kunt u dit motiveren en de verschillen toelichten? 

Vraag 4
Kunt u per penitentiaire inrichting (PI) aangeven hoe vaak per jaar deze 
trainingen aan het personeel worden gegeven en om welke trainingen het 
gaat? Kunt u aangeven hoe dit was voor de bezuinigingen en hoe dit zal zijn 
na de bezuinigingen? 

Vraag 5
Kunt u tevens per PI aangeven uit hoeveel leden de betrokken crisisteams 
bestaan? Kunt u aangeven hoe dit was voor de bezuinigingen en hoe dit zal 
zijn na de bezuinigingen? 

Vraag 6
Kunt u per PI aangeven hoeveel zogenaamde droogdraai-oefeningen worden 
gehouden? Kunt u aangeven hoe dit was voor de bezuinigingen en hoe dit zal 
zijn na de bezuinigingen? 
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Vraag 7
Indien er niet bezuinigd zal worden op de betreffende trainingen, kunt u dan 
aangeven of er wijzigingen zijn in het betreffende trainingsbeleid, wat deze 
wijzigingen inhouden en waarom deze zijn getroffen? 

Vraag 8
Wordt het gevangenispersoneel nauw betrokken bij de invulling van 
trainingen op crisissituaties? Zo ja, op welke wijze? Zo nee, waarom niet en 
bent u dan bereid om dit alsnog te bewerkstelligen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Kooiman (SP) 
van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over 
gijzelingstrainingen in gevangenissen (ingezonden 22 mei 2014) niet binnen 
de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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